

Случай ботулизма зафиксировали на территории Иркутской области

Первый в этом году случай ботулизма зафиксировали на территории Иркутской области. В больницу поселка Кутулик Аларского района госпитализировали восемь человек. Еще один человек, употреблявший рыбу в пищу, погиб. Все - жители села Иваничesk Аларского района.

Из тех, кто оказался на больничной койке, двое в тяжелом состоянии, у остальных оно средней тяжести. В числе пострадавших есть дети. Жители Иваническа отравились соленым и копченым омулем, который ели накануне. Рыбу купили в поселке Култук у частных лиц. "Упакованная герметично, личным автотранспортом в условиях очень жаркой погоды и высокой температуры в самой машине рыба была доставлена в течение 4-5 часов в село Иваничesk Аларского района. Где была употреблена в пищу на следующий день. И буквально через сутки у всех потреблявших установили признаки пищевого отравления", - пояснил Игорь Середкин, начальник отдела по контролю за питанием населения ФС "Роспотребнадзор".

В управлении Роспотребнадзора по Иркутской области пока воздерживаются от комментариев о причинах смерти мужчины, который тоже ел рыбу из Култука. Точный диагноз пока неизвестен. Чтобы дать более определенный ответ, специалисты исследуют анализы, взятые у всех пострадавших в Иваническе. На ЧП в Аларском районе обратила внимание и прокуратура. "Проводится проверка и решается вопрос о возбуждении уголовного дела по статье "Сбыт недоброкачественной продукции, не отвечающей требованиям жизни и здоровья граждан". Проверка на особом контроле руководителя следственного управления. Информация направлена в Москву в следственный комитет", - сказала Наталья Алексеева, руководитель отдела процессуального контроля СУ СК при прокуратуре России по Иркутской области

Сегодня к месту продажи рыбы в Култук выехали специалисты Роспотребнадзора и сотрудники милиции. Подобные проверки в скором времени проведут на всех стихийных рынках. Санитарные врачи обращаются к населению с просьбой не покупать рыбу в местах, необорудованных холодильными камерами и без специального разрешения на торговлю.

[👍 Порекорендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)